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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

 
 
Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o
artigo 166 do Regimento Interno requeiro seja oficiado o Sr. Secretário de Parceria em
Investimentos, Sr. Rafael Benini, para prestar as seguintes informações:
 
1- As aves do parque sempre viveram soltas, o que configura sua característica rural tombada pelos
órgãos estadual e municipal  do patrimônio, Condephaat e Conpresp. A Reserva os prendeu com o
pretexto da Gripe Aviário, mesmo sem solicitação de encarceramento por parte de órgão competente.
Sem qualquer pretexto, qual a data de soltura das aves?
 
2- Muro do parque infantil, localizado entre a Área de Preservação Permanente (APP), o Pergolado e o
Aquário, está caído e quebrado há meses, podendo acarretar um acidente com crianças. Quando a
recuperação do muro será entregue à população frequentadora do parque?
 
3-  O Aquário, do Instituto da Pesca, espaço de pesquisa científica, continua fechado, mesmo após três
anos de concessão. Quando ele será reaberto à população e qual valor de ingresso será cobrado?
 
4- A concessionária deve, solidariamente, R$1.798.858,88 ao Fundo de Proteção do Patrimônio Cultural e
Ambiental Paulistano (Funcap). Quando o valor devido será pago?
 
5- Qual o valor arrecadado com o evento Festival Hípica Churrascada, em comemoração aos 10 anos do
evento, com cobrança de ingressos no valor de R$829,00, podendo chegar a R$1.029,00?
 
 
 
JUSTIFICATIVA
 
Eventos caros, fechados ao público para um churrascaria, bem como o Pìck-up Show, primeiro caso
de flagrante  desvio  de  finalidade  do  bem  público  são  a  marca  dessa  concessão.  A  entrega  da
administração do parque estadual da Água Branca não trouxe qualquer retorno à população e propicia à
empresa de eventos, DC Set, dona da Reserva Novos Parques explorar o espaço, degradá- lo, desviando
sua finalidade e descaracterizando seus dois tombamentos. Em cima de seus 124 anos de pesquisa
científica, desenvolvimento agrícola, serviço social e, claro, o encanto de seus bichos soltos, hoje, o
Parque da Água Branca está triste, vazio e sem vida, morrendo. Quase tudo foi retirado do povo!
 
 
 
 

Paula da Bancada Feminista
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